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ENTRA NELLA NUOVA COMMUNITY GAMA
Vuoi scoprire le ultime novita e avere tanti utili consigli per una chioma sempre
perfetta?
Visita The Hair Voice, il nuovo blog di GAMA dedicato alla bellezza dei capelli!
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Visit The Hair Voice, GAMA new blog dedicated to hair beauty!
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Grazie per aver acquistato un prodotto GAMA. Siamo certi che Lei sapra apprezzare la cura con la quale ¢ stato progettato e realizzato.
La ricerca GAMA continua da sempre a coniugare innovazione e tecnologia per arrivare a prodotti di altissima qualita, creati con le
tecniche pil moderne e i migliori materiali. Cio garantisce performance ottimali, studiate per gli utenti piu esigenti che desiderano
ottenere un risultato eccezionale tanto nel salone professionale quanto a casa propria. Prima dell’'uso, leggere attentamente le istruzioni
e conservarle.

AVVERTENZE:

LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE
L’APPARECCHIO.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

1-Non utilizzare 'apparecchio con le mani bagnate, in luoghi umidi o

su superfici bagnate. Non immergerlo in acqua o in altri liquidi. 2-

Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche da bagno
oppure di altri recipienti contenenti acqua. 3- Staccare I"apparecchio
dalla spina quando e spento perché la vicinanza all’acqua potrebbe
rappresentare una minaccia, porre particolare attenzione quando |o
si utilizza nel bagno. 4- Evitare di utilizzare questo apparecchio
elettrico qualora sia precedentemente entrato in contatto con sostanze
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liquide, se presenta il cavo di alimentazione danneggiato o se sono
evidenti rotture sulla parte esterna del corpo o in qualche suo
accessorio. Nel caso in cui 'apparecchio non funzioni correttamente,
staccarlo subito dalla corrente e recarsi in un centro tecnico per
un controllo. 5- Al fine di evitare rischi, nel caso in cui il cavo di
alimentazione risulti danneggiato, richiedere immediatamente la
sua sostituzione al produttore, presso un centro riparazioni autorizzato
oppure rivolgendosi a personale qualificato. 6- Evitare il contatto
dell’apparecchio ancora in funzione con la pelle: le elevate temperature
potrebbero causare bruciature. 7- Mantenere I'apparecchio e il cavo di
alimentazione lontano da fonti di calore e da superfici sensibili al calore
(plastica, tessuti vinilici, ecc). 8- Non maneg?iare I’apparecchio
attraverso il cavo; dopo I'uso evitare di avvolgere il cavo stesso attorno
all’apparecchio ancora caldo. 9- Se il cavo di alimentazione
presenta parti deteriorate dovra essere sostituito unicamente da
personale specializzato. Non utilizzare dispositivi /0 accessori

2



modificati o che non siano stati omologati dal produttore. 10- Staccare
I’apparecchio quando non viene utilizzato e attendere che si raffreddi
prima di riporlo in luogo sicuro. Per scollegarlo estrarre il cavo dalla
spina. 11- Se si desidera pulire ’'apparecchio, staccarlo dalla presa
di corrente e lasciarlo raffreddare. Per la pulizia non utilizzare prodotti
aggressivi contenenti phenylphenol. 12- Destinare questo prodotto
unicamente allo scopo per il quale € stato creato. 13- Come misura di
protezione aggiuntiva, si raccomanda di installare nel circuito elettrico
che alimenta il bagno un interruttore differenziale (RCD, dalla sua
originale dicitura in lingua inglese) con un limite di interruzione
che non superi i 30 mA. Consultare il proprio elettricista.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire della eta
di 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali
o che non hanno mai usato o non conoscono il prodotto solo se esse
sono sorvegliate o sono state istruite circa i modi d’'uso dell’apparecchio

3

in sicurezza e ne comprendono i rischi collegati. | bambini non
devono giocare con I’'apparecchio. Pulizia e normale manutenzione
non devono essere effettuate dai bambini in assenza di supervisione
di un adulto.

% Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche
@ da bagno oppure di altri recipienti contenenti acqua.

Questo apparecchio, per la Vostra sicurezza, e stato C€
progettato con un doppio isolamento.

E Il simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il
prodotto non deve essere considerato come un normale
mmm rifiuto domestico, ma una volta deciso lo smaltimento
smaltimento deve essere portato nel punto di raccolta appropriato
per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche.
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Provvedendo a smaltire questo prodotto in modo appropriato si
contribuisce a evitare potenziali conseguenze negative per
I’'ambiente e per la salute, che potrebbero derivare da un trattamento
inadeguato del prodotto. Per informazioni piu dettagliate sul riciclaggio
di questo prodotto contattare |'ufficio comunale, il servizio locale di
smaltimento rifiuti o il negozio in cui e stato acquistato il prodotto.

PERIODO DI GARANZIA LIMITATA:

Durata del periodo di garanzia: 1 o 2 anni a seconda della tipologia
del consumatore finale, ai sensi di quanto stabilito dalla Direttiva
Europe 1999/44/CE.

Per accedere al servizio di assistenza in garanzia & necessario
recarsi, con la prova di acquisto in originale, nel punto vendita nel
quale e stato effettuato I'acquisto. Il prodotto verra riparato
gratuitamente, oppure immediatamente sostituito con un prodotto
di pari o maggior valore.

ATTENZIONE

L’apparecchio & provvisto di un rivestimento protettivo attorno alle resistenze di riscaldamento. Quando I'apparecchio viene collegato
e messo in funzione per la prima volta potrebbe verificarsi un momentaneo odore di bruciato, dovuto al rivestimento della resistenza
che viene riscaldata per la prima volta. Cio non costituisce un pericolo per I'utente e non indica un malfunzionamento dell’apparecchio.
Quando I'apparecchio viene utilizzato per la prima volta lasciarlo in funzione sino a quando I'odore non svanisce. Questo dovrebbe
avvenire in circa 30 secondi.

INNOVA DUO
IMPORTANTE: LA SPAZZOLA DEVE ESSERE UTILIZZATA CON | CAPELLI COMPLETAMENTE ASCIUTTI.

ISTRUZIONI D’USO:

« Collegare I'apparecchio alla presa di corrente, sul display digitale comparira automaticamente la scritta OFF.

» Per accendere I'apparecchio utilizzare il tasto(l).

« In pochi secondi I'apparecchio raggiungera la temperatura di partenza di 190°C.

» Quando la spazzola € in fase di riscaldamento, I'indicatore della temperatura continuera a lampeggiare per poi stabilizzarsi una volta
che la temperatura selezionata e stata raggiunta.

» Usare i tasti (+) e (-) per selezionare la temperatura di lavoro desiderata fino ad un massimo di 230°C, partendo da un minimo di 150°C,
& possibile seguire 'andamento della temperatura grazie al display digitale. La regolazione della temperatura & possibile di 20°C alla
volta.

« Per spegnere I'apparecchio utilizzare il tasto d)

- Quando 'apparecchio verra spento, sul display digitale comparira nuovamente la scritta OFF.

« Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente.

« Lasciare raffreddare del tutto I’apparecchio prima di riporlo nella sua confezione.

TECNOLOGIA ION:

La nuova tecnologia ION PLUS ¢ visibile dai fili che fuoriescono dallo ionizzatore, i quali permettono di produrre una ionizzazione
nettamente superiore rispetto ai prodotti che non hanno questa tecnologia incorporata. La ionizzazione, per essere ancora piu efficace,
e stata quindi spostata all’esterno del prodotto e questo genera un leggero ronzio quando in funzione. Non esiste alcun tipo di rischio
collegato ad esso, né tantomeno si tratta di un malfunzionamento del prodotto.
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REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA:
L’apparecchio ha una regolazione della temperatura di lavoro visibile sul display digitale. La resistenza & in grado di lavorare alle seguenti
temperature 150°C-170°C-190°-210° e 230°C, adattandosi quindi a qualsiasi tipo di capello e di stile desiderato.

CONSIGLI PER L'USO:
°C tipo di capello

tipo di trattamento

150° capelli sottili capelli molto trattati

170° capelli normali capelli mediamente trattati

190° capelli mossi capelli leggermente trattati

210°-230capelli grossi e ricci capelli naturali

AUTO-SPEGNIMENTO:
Se I'apparecchio dovesse accidentalmente rimanere acceso, passati 60 minuti dall’accensione entrera in funzione I'auto-spegnimento,
sistema di sicurezza che blocca I'erogazione della corrente e spegne I'apparecchio.

PULIZIA E MANUTENZIONE:

Una corretta ed efficace manutenzione dei prodotti consente di mantenere elevate prestazioni e di allungare la vita del prodotto stesso.
Le setole se tenute pulite mantengono un’elevata capacita di scorrimento sui capelli. Elementi chimici (colorazioni, trattamenti, spume,
lacche, cere) presenti sui capelli, possono mediante il calore, trasferirsi sulle setole. Dopo ogni utilizzo, si consiglia di staccare
I’'apparecchio dalla presa di corrente; attendere che si sia raffreddato, rimuovere i capelli eventualmente rimasti tra le setole ed utilizzando
un panno umido, rimuovere i residui presenti su di esse. Evita di utilizzare agenti particolarmente aggressivi sulle setole dell’apparecchio.
Assicurarsi che I'apparecchio sia completamente asciutto prima di utilizzarlo.

Sul sito www.gamaprofessional.com puoi trovare i manuali di prodotto e le avvertenze.
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ENG

Thank you for having purchased this GAMA product. We are sure that you will appreciate all the care that has gone into its design and
manufacture. GAMA research constantly combines innovation and technology to create premium-quality products. Excellent
performance is guaranteed since we apply the most advanced methods and use the best materials. This guarantees excellent
performance, designed for the most demanding clients who wish to achieve excellent results both in the salon and at home. Read these
instructions carefully before use and keep them for future reference.

IMPORTANT
READ CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE.
SAVE THESE INSTRUCTIONS.

1-Do not use the appliance with wet hands, in damp environments or
on wet surfaces. Do not immerse the appliance in water or other liquids.
2- Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other
vessels containing water. 3- When the product is used in a bathroom
or near water, unplug it after use since the proximity of water presents
a hazard even when the appliance is switched off. 4- Do not use
this electric appliance if it has been in contact with liquids, if its electric
cord is damaged or if its body and/or accessories show clear signs
of damage. It the appliance does not work properly, disconnect it
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from the power immediately and take it to an approved service centre.
5- If the electric cord is damaged, it must be replaced immediately
by the manufacturer, an authorised service centre or similarl

qualified persons in order to avoid hazards. 6- Avoid contact wit

your skin while the appliance is still operating: the high temperatures
could cause burns. 7- Keep the appliance and its electric cord away
from sources of heat and from heat-sensitive surfaces (plastics,
vinyl fabrics, etc.). 8- Do not hold or pick up the appliance by
its power cord; after use, do not wind the cord around the appliance
when it is still hot. 9 - If the electric cord shows any signs of damage
or wear, it should be replaced by specialised personnel only. Do not
use fittings and/or accessories that have been modified or that have
not been approved by the manufacturer. 10 - Unplug the appliance
when not in use and allow it to cool down before storing it in a safe
place. To disconnect the appliance, unplug the power cord from the
wall socket. 11 - To clean the appliance, always disconnect it from
the power socket first and let it cool completely. When cleaning,
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do not use aggressive products containing phenylphenol. 12 - This
appliance should only be used for its intended purpose. 13- For
additional protection, the installation of a residual current device
(RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30
mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask
your installer for advice.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

% Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins
@ or other vessels containing water.
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This appliance has been designed witha ¢
double-insulation system for your safety.

that the product should not be considered as normal
domestic waste; once you have decided to dispose of it,
EE |t should be taken to the proper collection point for recycling
electrical and electronic appliances. When you dispose of this
product correctly, you help prevent potential negative consequences
for the environment and health, which could derive from improper
treatment of the product. For more detailed information on
recycling this product, contact the municipal office, the local waste
disposal service or the shop where it was purchased.

E The symbol on the product or on the package indicates

LIMITED WARRANTY:

Duration of warranty period: 1 or 2 years depending on customer
category, in compliance with European Directive 1999/44/EC.

For support service under warranty, please take the original purchase
ticket / sales receipt to the shop where the product was purchased.
The product will be repaired free of charge or immediately replaced
with similar product of equal or greater value.

CAUTION

This appliance is designed with a protective coating around the heating coils. When plugged in and operated for the first time, there
may be a momentary burning smell. This occurs when the coating around the heating element is heated for the first time. This is not
dangerous for the user and does not indicate a defect in the unit. When using the appliance for the first time, keep it working until the
smell disappears. Smoke dissipates after about 30 seconds.

INNOVA DUO
IMPORTANT: THE BRUSH IS TO BE USED ON COMPLETELY DRY HAIR.

USE INSTRUCTIONS:

+ Plug the appliance into the power outlet, the word OFF will appear automatically on the digital display.

» Turn on the appliance by pressing the (bbutton.

» The appliance will reach the lowest temperature of 190°C in just a few seconds.

* When the brush is warming up, the temperature indicator light will continue to flash and then becomes steady once the selected
temperature has been reached.

« Use the (+) and (-) buttons to select the desired working temperature starting from a minimum of 150°C up to a maximum of 230°C: the
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digital display will show information about temperature progress. The temperature can be adjusted 20°C each time you press the
button.

« Turn off the appliance by pressing the d)button.

» When the appliance is turned off, the word OFF will appear once again on the digital display.
+ Unplug the appliance from the power outlet.

« Let the appliance cool completely before putting it back in its case.

ION TECHNOLOGY:

The new ION PLUS technology can be seen from the wires coming out of the ioniser; they make it possible to produce significantly
better ionisation compared to the appliance without this technology built-in. To be even more effective, the ionisation was moved
outside of the product, generating a slight hum when in operation. There are no risks connected with it, nor does it mean that the
product is malfunctioning.

TEMPERATURE ADJUSTMENT:
The working temperature of this appliance is adjustable and this is shown on the digital display. The heating element is capable of
working at 150°C, 170°C, 190°C, 210°C and 230°C, adjusting itself to any type of hair and style you desire.

TIPS FOR USE:

°C hair type

150° Thin weak hair
170° Normal hair
190° Wavy hair
210°-230°| Thick curly hair

type of treatment

Heavily treated hair

Medium treated hair

Lightly treated hair

Natural hair

AUTO POWER-OFF:
If the appliance should remain on by mistake, the auto power-off feature will kick on after 60 minutes from power-on; this safety system
blocks the supply of current and turns off the appliance.

CLEANING AND MAINTENANCE:

Keep your appliance well maintained in order to ensure the best performance and to extend product life cycle. If kept clean, the bristles
will continue to glide easily through your hair. Heat can cause chemical elements (colourings, treatments, mousse, hairsprays, waxes,
etc.) on your hair to be transferred onto the bristles. After each use, we recommend unplugging the appliance from the electrical outlet;
let it cool down, remove any hair caught in the bristles and then use a damp cloth to remove any residues from the bristles. Do not use
particularly aggressive agents on the bristles of the appliance.

Make sure that the appliance is completely dry before using it.

On the website www.gamaprofessional.com you can find all product and instruction manuals with related warnings and information.
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FRA

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit GAMA. Nous sommes certains que vous apprécierez le soin avec lequel il a été congu
et réalisé. La recherche GAMA a toujours conjugué innovation et technologie en vue de proposer des produits de trés haute qualité,
réalisés avec les techniques les plus modernes et les meilleurs matériaux. Cela garantit les meilleures performances, étudiées pour les
utilisateurs les plus exigeants qui désirent obtenir un résultat exceptionnel, au salon de coiffure ou a domicile. Avant I'utilisation, lire
attentivement le mode d’empiloi et le conserver.

AVERTISSEMENTS :
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D’EMPLOYER L’APPAREIL.
CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

1-Ne pas utiliser I'appareil avec les mains mouillées, dans des lieux
humides ou sur des surfaces mouillées. Ne pas le plonger dans I'eau
ou dans d’autres liquides. 2- Ne pas utiliser cet appareil a proximité
de baignoires ou d’autres vasques ou récipients contenant de I'eau.
3- Débrancher I'appareil quand il est éteint puisque la proximité de
I’eau pourrait représenter un danger ; faire attention quand vous
I’utilisez dans la salle de bain. 4- Eviter d’utiliser cet appareil
électrique s’il a été en contact avec des substances liquides, si
son cable d’alimentation est abimé ou s’il présente des signes évidents
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de ruptures a I’extérieur du corps ou sur I’'un des accessoires. Si
'appareil ne fonctionne pas correctement, le débrancher immédiatement
du courant et se rendre dans un centre technique pour le faire contrdler.
5- Afin d’éviter tout risque, si le cable d’alimentation est abimé,
demander immédiatement son remplacement au fabricant, a un
centre de réparation autorisé ou bien en s’adressant a du personnel
qualifié. 6- Eviter le contact de |'appareil allumé avec la peau : les
températures élevées pourraient causer des br(lures. 7- Conserver
I’appareil et le cable a I’écart des sources de chaleur et des surfaces
sensibles a la chaleur (plastique, tissus en vinyle, etc.). 8- Ne pas
manipuler I'appareil par le cable. Apres usage, éviter d’enrouler
le cable autour de I'appareil encore chaud. 9 - Si le cable d’alimentation
est abimé, il doit étre remplacé par du personnel spécialisé. Ne pas
utiliser de dispositifs et/ou d’accessoires modifies ou qui n'aient
pas été homologués par le fabricant.10 - Débrancher I'appareil
quand il n’est pas utilisé et attendre qu’il refroidisse avant de le
ranger en lieu sdr. Pour le débrancher, retirer le cable de la prise.
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11 - Pour nettoyer I'appareil, le débrancher de la prise de courant et
attendre gqu’il refroidisse. Pour son nettoyage, ne pas utiliser de
produits agressifs contenant du phénylphenol. 12- Destiner ce
produit au seul but pour lequel il a éte créé. 13 - En guise de protection
additionnelle, il est conseillé d’installer dans le circuit électrique de
la salle de bain un dispositif différentiel résiduel (rcd en anglais) dont la
limite de coupure ne dépasse 30 ma. S’adresser a son électricien.

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des enfants de moins
de 8 ans ou d’autres personnes sans assistance ou surveillance
d’une personne responsable ou connaissant le mode d’emploi de
I'appareil et comprenant quels peuvent étre les risques collateraux,

si leur aptitude physique, sensorielle ou mentale ne leur permet pas
un usage en toute sécurité. Les enfants doivent étre surveillés afin
de s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil. Le nettoyage et
I’entretien courant de cet appareil ne doivent pas étre effectués par
des enfants en I’'absence de la supervision d’un adulte.
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% Ne pas utiliser cet appareil a prOX|m|te de baignoires ou d’autres
@ vasques ou récipients contenant de I’eau.

[]| Pour votre sécurité, cet appareil a été concu avec (€
une double isolation.

Le symbole sur le produit ou I'emballage indique qu’il ne
doit pas étre considéré comme un dechet ménager normal.
mmm | orsque son élimination a éte decidée, il doit étre amene au
centre de collecte différenciée approprié pour le recyclage d’appareils
electriques et électroniques. En éliminant ce produit de maniere
appropriée, on contribue a éviter des conséquences potentielles
négatives pour le milieu ambiant et pour la santé, qui pourraient
decouler d’un traitement inadapté du produit. Pour de plus amples
précisions sur le recyclage de ce produit, contacter le service communal,
le centre local de collecte des déchets ou le magasin ou on a
acheté le produit.
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PERIODE DE GARANTIE LIMITEE :

Durée de la période de garantie : 1 ou 2 ans selon le type de
consommateur final, aux termes des dispositions de la Directive
Européenne 1999/44/CE.

Pour accéder au service d’assistance sous garantie, il est nécessaire
de se rendre au point de vente ou I'achat a été effectué, muni de la
preuve d’achat originale. Le produit sera repare gratwtement ou bien
immédiatement remplacé avec un produit d’une valeur égale ou

superleure

ATTENTION

L’appareil est muni d’un revétement de protection autour des résistances de chauffage. Lorsque I'appareil est branché et allumé pour
la premiére fois, il pourrait dégager momentanément une odeur de briilé, due au revétement de la résistance qui est chauffée pour la
premiere fois. Cela ne représente aucun danger pour I'utilisateur et n’indique pas un mauvais fonctionnement de I'appareil. Lorsque
I’appareil est utilisé pour la premiére fois, le laisser en fonction jusqu’a la disparition de I’odeur. En principe, ce phénomene devrait durer
environ 30 secondes.

INNOVA DUO N
IMPORTANT : LA BROSSE DOIT S'EMPLOYER SUR DES CHEVEUX COMPLETEMENT SECS.

MODE D’EMPLOI :
« Brancher I'appareil a une prise de courant. L’indication OFF apparaitra alors automatiquement sur I’affichage numérique.
« Pour allumer I'appareil, utiliser le bouton d)
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- En quelques instants, |'appareil atteindra la température de départ de 190° C.

- Pendant que la brosse chauffe, I'indicateur de la température clignote et ne se stabilise que lorsque la température choisie est atteinte.

- Se servir des touches (+) et (-) pour sélectionner la température de travail souhaitée, d’'un minimum de 150°C a un maximum de 230°C.
L’affichage numérique permettra de suivre I'évolution de la température. La température peut se régler par échelons de 20°C.

« Pour éteindre I'appareil, utiliser le bouton (!)

« Lorsque I'appareil sera éteint, I'indication OFF apparaitra a nouveau sur 'affichage numérique.

- Débrancher I'appareil de la prise de courant.

- Laisser refroidir I'appareil complétement avant de le ranger dans son étui.

TECHNOLOGIE ION :

La nouvelle technologie ION PLUS se remarque par les fils qui ressortent de I'ioniseur, lesquels permettent de produire une ionisation
nettement supérieure a celle des appareils qui ne sont pas équipés de cette technologie. L'ionisation, pour étre encore plus efficace, est
donc placée a I'extérieur du produit, ce qui génere un léger viombissement quand celui-ci est en marche. Cela ne représente aucun danger,
et ne constitue pas une défaillance du produit.

REGLAGE DE LA TEMPERATURE :
Les appareils possedent un réglage de la température de travail que I'on peut contréler sur I'affichage numérique. La résistance peut
fonctionner aux températures suivantes : 150°C-170°C-190°-210° et 230°C. Elle s'adapte donc a n'importe quel type de cheveu et de style.

CONSEILS D’EMPLOI :
°C type de cheveux

type de traitement

150° Cheveux fins et faibles Cheveux tres traités

170° Cheveux normaux Cheveux moyennement traités

190° Cheveux ondulés Cheveux légerement traités

210°-230°Cheveux épais et frisés | Cheveux naturels
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EXTINCTION AUTOMATIQUE :
Si I'appareil reste allumé par inadvertance, une fois que 60 minutes se seront écoulées, il s'éteindra grace a I'extinction automatique,
un systeme de sécurité qui bloque I'alimentation électrique et éteint I'appareil.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN :

Un entretien correct et efficace permet de conserver des prestations élevées et de prolonger la vie du produit. Si les poils demeurent
bien propres, ils continuent a glisser parfaitement sur les cheveux. Des éléments chimiques (colorations, traitements, mousses, laques,
etc.) présents sur les cheveux, peuvent se déposer sur les poils a cause de la chaleur. Aprés chaque utilisation, nous vous conseillons
de débrancher 'appareil de la prlse de courant ; lorsqu'il sera froid, retirer les cheveux qui seraient restés accrochés entre les poils puis
débarrasser ces poils des résidus a I'aide d'un chiffon humide. Evitez d’utiliser des agents particuliérement agressifs sur les poils de
I'appareil.

Vérifier si I'appareil est complétement sec avant de le rédutiliser.

Sur le site web www.gamaprofessional.com vous pourriez trouver les manuels d’instruction avec ses avertissements.
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Gracias por haber adquirido un producto GAMA. Estamos seguros de que sabras valorar el cuidado con el que ha sido proyectado y
realizado. La investigacion GAMA continlia, como siempre, conjugando innovacion y tecnologia para llegar a productos de altisima
calidad, creados con las técnicas mas modernas y los mejores materiales. Esto garantiza 6ptimas performances, estudiadas para los
usuarios mas exigentes que desean obtener un resultado excepcional tanto en el salén profesional como en casa. Antes de utilizarlo,
lee atentamente estas instrucciones y consérvalas.

ADVERTENCIAS:
LEER ATENTAMENTE ANTES DE USAR EL PRODUCTO.
GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES.

1-No utilizar el aparato con las manos mojadas, en lugares humedos
o sobre superficies mojadas. No sumergirlo en agua o en otros liquidos.

2- No utilizar este aparato cerca de baneras o de recipientes que
contengan agua. 3- Desenchufar el aparato de la toma de corriente
cuando se encuentre apagado, ya que la cercania al agua podria
representar un riesgo, prestar especial atencién cuando se lo utiliza
en el bafo. 4- No utilizar este aparato eléctrico si ha entrado en
contacto con sustancias liquidas, si el cable de alimentacion esta
danado o si presenta roturas en la parte externa del cuerpo o en
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cualquiera de sus accesorios. En caso de que el aparato no funcione
correctamente, desenchufarlo inmediatamente de la toma de
corriente y dirigirse a un centro técnico para su control. 5- Para
evitar cualquier tipo de riesgo en el caso que el cable de alimen-
tacion esté dafiado, pedir inmediatamente el cambio del cable
al fabricante o dlrlglrse a un centro de reparacion autorizado o
a personal cualificado. 6- Evitar el contacto con la piel del aparato
todavia en funcionamiento: las temperaturas elevadas podrian
causar quemaduras. 7- Mantener el aparato y el cable de alimenta-
cion lejos de fuentes de calor y de superficies sensibles al calor
(plastico, telas vinilicas, etc.) 8- No manipular el aparato tirando del
cable; después de usar, no enroscar el cable alrededor del apara-
to aun caliente. 9- Si el cable de alimentacion presentase partes
deterioradas debera ser reemplazado Unicamente por personal es-
pecializado. No utilizar dispositivos y/o accesorios modificados o
que no hayan sido autorizados por el fabricante. 10 - Desenchufar el
aparato cuando no se utiliza y esperar a que se enfrie antes de guar-
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darlo en un lugar seguro. Para desenchufarlo extraer el enchufe de
la toma de corriente eléctrica. 11- Si se desea limpiar el aparato,
desenchufarlo de la toma de corriente eléctrica y dejarlo enfriar. Para
limpiar el aparato no utilizar productos agresivos que contengan fenil-
fenol. 12 - Utilizar este producto Unicamente para el fin para el cual
ha sido creado. 13 - Como medida de proteccion adicional, se recomienda
instalar un interruptor diferencial (RCD, por su S|gla original en
inglés) con un limite de corte que no exceda los 30 mA, en el cir-
cuito eléctrico que alimenta el bafio. Consultar con un electricista.

Este aparato podra ser utilizado por nifios a partir de la edad de 8 afios y
por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas,

0 que nunca hayan usado o no conozcan el producto, solo si son V|g|Iadas
o fueron instruidas sobre los modos seguros de uso del aparato y
comprenden los riesgos asociados. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento no deben ser efectuadas por
niRos en ausencia de la supervision de un adulto.
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@ No utilizar este aparato cerca de baneras o de recipientes que
contengan agua.

] Este aparato, para su seguridad, ha sido disefiado con (€
un doble aislamiento.

E El simbolo en el aparato y en el embalaje indican que
este aparato no debe ser considerado como un residuo
mmm doméstico corriente sino que, una vez que se ha decidido
desecharlo, debe ser llevado a un punto de recogida apropiado
para el rec;lclaje de aparatos eléctricos y electronicos. Dese-
chando este aparato en modo apropiado, se contribuye a evitar
potenciales consecuencias negativas para el medio ambiente y
para la salud, que podrian derivar de un tratamiento inadecuado
del mismo. Para mas informacién sobre el reciclaje de este apa-
rato, contactar con la oficina municipal, con el servicio local de
desechos o con la tienda donde ha comprado el aparato.
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PERIODO DE GARANTIA LIMITADA:

Duracion del periodo de garantia: 1 o 2 afios segun el tipo de con-
sumidor final, conforme a lo establecido en la Directiva 1999/44/CE.
Para acceder al servicio de asistencia en garantia es necesario pre-
sentarse, con la factura de compra original, en el punto de venta en
el cual ha sido realizada la compra. El producto sera reparado gra-
tuitamente, o sera inmediatamente sustituido por uno de igual o
mayor valor.

ATENCION

El aparato esté provisto de un revestimiento protector alrededor de las resistencias de calentamiento. Cuando el aparato sea enchufa-
do y puesto en funcionamiento por primera vez, podria producirse un escape de humo momentaneo debido a que el revestimiento de
la resistencia se calienta por primera vez. Esto no constituye un peligro para el usuario ni indica un mal funcionamiento del aparato.
Cuando el aparato sea utilizado por primera vez, debe dejarse en funcionamiento hasta que este humo desaparezca. Esto deberia
ocurrir en alrededor de 30 segundos.

INNOVA DUO
IMPORTANTE: EL CEPILLO DEBE UTILIZARSE CON LOS CABELLOS COMPLETAMENTE SECOS.

INSTRUCCIONES DE USO:

- Enchufar el aparato a la toma de corriente. En el display digital aparecera automaticamente la palabra OFF.
« Para encender el aparato utilizar el boton()
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+ En pocos segundos el aparato alcanzara la temperatura de inicio de 190°C.

+ Mientras el cepillo esté en fase de calentamiento, el indicador de temperatura parpadeara y se estabilizara una vez alcanzada la
temperatura seleccionada.

- Utilizar los botones (+) y (-) para seleccionar la temperatura de trabajo deseada hasta un maximo de 230°C, partiendo de un minimo
de 150°C. Es posible visualizar los cambios de la temperatura gracias al display digital. La regulacion de la temperatura se podra
realizar de a 20° a la vez.

« Para apagar el aparato utilizar el botén (b

- Cuando el aparato esté apagado, en el display digital aparecera nuevamente la palabra OFF.

+ Desenchufar el aparato de la toma de corriente.

TECNOLOGIA ION:

La nueva tecnologia ION PLUS se evidencia en los hilos que salen del ionizador, los cuales permiten producir una ionizacion muy superior
respecto a los productos que no tienen esta tecnologia incorporada. La ionizacion, para ser todavia mas eficaz, ha sido desplazada hacia
el exterior del producto, generando un ligero zumbido cuando se encuentra en mal funcionamiento. No existe ningun tipo de riesgo vincula-
do a ésto, ni se trata de un mal funcionamiento del producto.

REGULACION DE LA TEMPERATURA
El aparato tiene la regulacion de la temperatura de trabajo visible en el display digital. La resistencia puede trabajar a las siguientes tempe-
raturas: 150°C, 170°C, 190°C, 210°C y 230°C, adaptandose asi a cualquier tipo de cabello y estilo deseado.

CONSEJOS DE UTILIZACION:
°C tipo de cabello

tipo de tratamiento

150° cabellos finos y débiles cabellos muy tratados

170° cabellos normales cabellos medianamente tratados

190° cabellos ondulados cabellos ligeramente tratados

210°-230°|cabellos gruesos y rizados | cabellos naturales
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AUTO-APAGADO:
Si el aparato quedara encendido accidentalmente, pasados 60 minutos desde el encendido entrara en funcionamiento el
auto-apagado, sistema de seguridad que bloquea el paso de la corriente y apaga el aparato.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO:

Un correcto y eficaz mantenimiento de los productos permite mantener prestaciones elevadas y alargar su vida Util. Las placas, si se
mantienen limpias, conservaran una alta capacidad de deslizamiento sobre los cabellos. Los elementos quimicos (tintes, tratamientos,
espumas, lacas, ceras...) presentes en el cabello pueden, mediante el calor, transferirse a las placas. Después de cada uso se aconseja
desenchufar el aparato de la toma de corriente; asegurarse de que se ha enfriado y, utilizando un pafio himedo, remover los residuos
presentes en las placas. Evitar utilizar agentes particularmente agresivos sobre las placas. Asegurarse de que el aparato esta comple-
tamente seco antes de utilizarlo.

En el sitio web www.gamaprofessional.com puedes encontrar los manuales de producto y las advertencias.
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RU

Bnarogapum Bac 3a npunobpeteHne npopgykta GAMA! Mbl yBepeHbl, 4To Bbl oueHuTe 3a60Ty, ¢ KOTOpon OH co3pgaH. GAMA
KOMOUWHUPYET MHHOBaLMUW 1 TEXHOIOMMM, YTOObI CO3aaBaTh NPOAyKThbl NpeMuyM-kadecTsa. [1peBoCcXofHOe NCNOMHEHNE rapaHTupyeT
NPUMEHEHNE COBEPLUEHHbIX METOAOB M BbICOKOK/IACCHBIX MaTepuanos. OTo obecrneymBaeT Hawydylume pesynbTaTtbl ANS CambiX
TpeboBaTesibHbIX NMOKynaTenei, KoTopble XOTAT JOBUTLCS UAeanbHOro pesdynbTara B CaloHe KpacoTsl 1y cebs goma. MoxanyiicTa,
03HaKOMbTECb BHUMATENBbHO C MHCTPYKLUMEN HUXKE Nnepen NCNoNb30BaHWEM 1 COXPaHUTE ee B Ka4yecTBe CNpaBoYHOro MaTteprana.

MEPbI MPEAOCTOPO>XHOCTU

BHUMATEJIbHO MNMPOYUTATb MEPEO WCIOJ/IbSOBAHUEM
NMPUBOPA.

COXPAHUTb AAHHbBIE UHCTPYKLUUN.

1-He 6paTtb npubop MOKPbIMU pyKamMn, HE WCMoNb30BaTb €ro B
MECTax C MNOBbILLEHHON BNAXXHOCTLIO UM HA MOKPbIX MOBEPXHOCTAX.
He norpyxatb ero B Bogy vnu B o6yt Opyryto XXNMOKocTb. 2- He
NCNonb30BaTb AaHHbIN MPMOOP PSOOM C BaHHbIMU UAN OPYIMMU
EMKOCTSIMUM, 3anofIHEHHbIMU BOLOW. 3- Ecnn npnbop BbIK/IHOYEH,
OTCOEAUHUTb €ero OT pPOo3eTKu, T.K. O6NM30CTb BOObl MOXET
npencrtaBnaTb  onacHocTb. Cobniogate OCTOPOXHOCTb  Mpw
ncnonb3oBaHUK Npubopa B BaHHOM KoMHaTe. 4- He ncnonb3oBaTtb
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OAHHbIA 3neKTponpubop, ecnu nepen, 3TMM OH corpukacancs C
XKUOKOCTAMU, a Tak>XKe Npu HaM4Mn CregoB MOBPEXOeHUs LWHypa
SNEKTPONUTaHNS, HaPY>XHOW 4YacTu Kopryca wianm [Apyrux ero
KoMmnnekTyrowmx. B cnydyae HeucnpasHoOM paboTbl npubopa
OTCOEOVHUTb €ro OT PO3ETKM IMEKTPONUTAHUS N OTHECTU AONs
NPOBEPKU B LEHTP TexobcnyXmeaHus. 5- Bo nsbexxaHmne pmnckos,
CBAA3A@HHbIX C MOBPEXAEHHbIM LUHYPOM 3NEKTPONUTaHUS,
HeMmegneHHoO obecneynTb €ro 3amMeHy, obpaTuBWUCb K
NPON3BOAUTESO, B YNOJITHOMOYEHHYIO PEMOHTHYK MacTepPCKYH
nnn K KeanuduumposBaHHOMY cneunanucty. 6- W3beratb
KOHTakTa npubopa C KOXEeW, Korga OH BKJIOYEH: BbICOKas
TemnepaTtypa MOXET MPUBECTU K oxoram 7- [epxxaTb npubop u
WHYp  9fIeKTpOonuUTaHWA BOaneke —OT  WCTOYHMKOB Tenna U
NoOBEPXHOCTEWN, He 0bnafatoLLMX CTOMKOCTLIO K BO3OENCTBUIO Tenna
(nnactnka, BUHUNOBLIX TKaHen, 1 T.n.). 8- He TaHyTb npmnbop 3a
LUHYP; NOC/e NCMOSIb30BaHUA HE oOMaTbIBaThb LWHYP BOKPYr eule
ropsiyero npunbopa. 9- B cnyyae Hannumsa noBpeXXaeHHbIX YacTen
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B lUHYpe  3NeKTponuTaHus ero  3amMeHa  [OJIXKHa
OCYLLECTBNATLCS NCKITIOUYNTENBHO KBaNM@uLUMpPOBaHHbIM
nepcoHanom. He  wucnonb3oBaTb  ycTpouctBa  W/unu

MOONMDULNPOBAHHbIE KOMMJIEKTYIOLWME, HE COrflacoBaHHblE C
npoussogutenem. 10- Ecnn npubop He wUCNONb3yeTcH,
OTCOEAVHUTb €ro OT CeTU SNEKTPONUTaHNS, OOXKAATbCS, NokKa
OH OCTbIHET, U 3aTEM NOMECTUTb €ro B HageXxHoe mecTo. [ngd
oTCoeduHeHNs npubopa n3enedyb BUNKY n3 posetkn. 11- Ecnn
noTpebyeTcs No4YUCTUTb Npnbop, OTCOeaUHNTbL ero OoT CeTu
9NeKTponNMTaHna un p[oXxpoaTbCd, NokKka OH OcCTblHET. He
ncnonb3oBaTb AON9  UYUCTKW  arpeccuBHble CpencTsa,
cogepxawmne deHnngeHon. 12- KWcnonb3oBaTtb npubop
NCKNIOYNTENIbHO MO NpsasMOMYy HadHadveHuto. 13- B kayecTse
OO0MNONHUTENbHOW Mepbl 3aLlNTbl PEKOMEHOYETCH YCTaHOBUTb
B 9NEeKTPUYEeCKOW Uuennm BaHHOM KOMHATbl 3alnTHOE
CTPONCTBO OTK/IIOYEeHUs No guddepeHunanbHOMYy TOKY
RCD - Y30) ¢ noporom oTknto4yeHus He Bbiwe 30 Ma.
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O6paTnTbCs 3a KOHCYNbTaUNEN K DNTIEKTPOTEXHUKY.

Hetn ot 8 netr m nuua c orpaHUvyeHHbIMU PU3NYECKNUMUN W
YMCTBEHHbIMM BO3MOXHOCTSAMMW, a TakKXe Te, KTO He
ncnonb3oBana [aHHbl NPOAYKT paHee, WNM He 3HaKoOM C
BO3MOXXHOCTAMM YCTPOWCTBA, MOryT WCMNONb30BaTb AaHHOE
YCTPOWNCTBO TOJIbKO NOA4 HAA30pOM APYrUxX NuL, Uanm B TOM
cnyJae, ecnm OHU Oblnn 0BYy4YeHbI 6e3onacHomy
NCNONb30BaHUIO ycTpoucTBa W oTgawT cebe oT4yeT O
BO3MOXHbIX pUckax. [leTn He OO/IKHbl urpaTb ¢ YCTPONCTBOM.
Ynctka n TexHndyeckoe obcny>XmBaHue yCTponucTBa He OOJIKHbI
BbIMNOIHATbLCS OeTbMK 6e3 Hag30pa B3POC/bIX.

% He ncnonb3oBaTb AaHHbIM NPUbop PAAOM C BaHHbIMU UK
t OPYrMMy EMKOCTAMU, 3arnofIHEHHbLIMW BOLOWN.
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B uensx obecrneyeHns Ballein 6e3onacHoCTU . C€
HaCTOSALLMN NPUOOP OCHALLIEH ABONHOW N30NSLMEN.

[HaHHbIN CUMBON, N306pPa>eHHbIN HaA U3gennn NN Ha

ynakoBKe, yKas3blBaeT, UTO u3genne He OTHOCUTCS K
mmmm Pa3psny oOblYHbIX ObITOBLIX OTXO40B, U NOC/e BbiIXxoaa
N3 CTPOS NOONEXUT yTUnusaymm B cneymanbHOM LEHTPE NO
yTUan3aumm 9NEKTPUYECKOro 7 9NEKTPOHHOrO
obopypoBaHus. Hapgnexauias yTnnmsaums npubopa
no3BONIUT m3b6exaTb Yyrpo3bl ANd OKpyXXawLlwen cpegbl u
300pOBbS  Ntogen, BbiTekawowen mn3  HenpaBWUIbHOMO
obpaweHuss ¢ npunbopom. bonee nogpobHyo MHPOpPMaUNIO
no yTuau3ayunm p[aHHOro W3Oennuss MOXHO MNony4YnTb B
MyHUUMNANNTEeTEe, MECTHOW cny>b6e no yTnnnmsaymm oTXo4oB
nnn B marasunHe, rge 6biy10 NnpuobpeTeHo nsgenune.
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TAPAHTUNHDbLIU CPOK:

Bcerga coxpaHanTe OOKYMEHTbl, NoATBepXXAatolmne MOKYMnKy, Wt
rapaHTUHbLIN TaloH. CPoK rapaHTUNHOro OBCNy>XXVBaHUSA yKasaH B
Bawem rapaHTUnHOM TanoHe, U COCTaBNAeT 24 MecsiLa OJisi ToBapoB
OOMALLUHEro uUcnonb3oBaHusl, M 12 MecsiueB [OJ1I1  TOBaApPOB
npoeccrnoHanibHOro Ncnonb3oBaHna. [na nonyyeHns nopnepskKu
N rapaHTMMHOro obcCnyXuBaHNsa HeobxoaMmo obpaTtuTbCH C
OOKYMEHTaMu, MoATBep>KOaloWmMMN  MOKYMKY, W rapaHTUNHbIM
TasloOHOM B TOYKY NpoOaxu, rae Bbl Nprobpenu Tosap

BHUMAHUE

Mpubop cHabxeH 3alnTHbIM MOKPLITVUEM BOKPYr HarpeBaTeNbHbIX 351eMeHToB. [pu nepBom BkoveHUN npubopa Bbl MoxeTe Ha
HECKOJbKO CeKyH[, MOYyBCTBOBATb 3anax rapu, KOTopblil 06pa3dyeTcsi OT TOro, YTO 3alUTHOE MOKPbITNE HarpeBaTeslbHbIX 3/IEMEHTOB
HarpeBaeTcsl B MepBbl pa3. OTO He NPeACTaBfseT ONAacHOCTU AJ1si NMONb30BaTeNs U He 03HadvaeT nnoxoln paboTel npubopa. MNpwu
NepBOM KCMNONb30BaHNM Nprbopa, OCTaBbTeE €ro BK/IOYEHHbIM, MOKa 3anax He WUCYE3HET. OTO LOJKHO MPOU3OWTU B TeveHne
npumepHo 30 cekyHA.

INNOVA DUO -
BHUMAHUE: NCNOJIb3YUTE NPUBOP TOJIbKO HA CYXUE BOJIOCbl!

MHCTPYKLUMUA MO NUCMNOJIb3OBAHUIO:
+ MogkntounTe Nprbop K aNeKTPOCeTU, Ha LPOBOM AUCTiee aBToMaTNYecKn nosisutcs Hagnuck OFF.
« [ins BkNOYeHNs nprbopa UCnonb3ynTe KHOMKY (!) .
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* Yepes HecKobKO cekyHA, npubop gocTurHeT Temnepatypbl B 190°C.

» [Noka nNpnbop HaxoguTCst B COCTOSIHUM Harpesa, MHAMKaTop TemnepaTypbl MuraeT. Korga BelbpaHHas Temnepartypa AOCTUMHYTa,
VNHAOMKATOP 3aropaeTcsi MOCTOSHHbIM CBETOM.

* Vicnonb3yinte KHOMKM (+) 1 (-), 4TOBbI YCTAHOBUTL XKenaemyto TemnepaTtypy B ananasoHe ot 150 go 230°C. Ha undposom gucnnee
oTobpasnTcsa nHhopmaums o6 yposHe Harpesa. LLlar HacTpoinkn Temnepatypbl coctasnset 20°C.

* BulkntounTe npuGop Haxatem kHorku (ly.

» Korga npubop BbIkOYeH, Ha LudpoBoM aucnnee otobpasntcs Hagnucb OFF.
» OTKOYNTE NPMBOP OT PO3ETKM.

» Davite npnbopy NOMHOCTLIO OCTbITh, MPEXAe YeM youmpaTtb ero B ynakoBKy.

TEXHOJIOINA ION PLUS

TexHonorust ION PLUS 3aknoyeHa B MOHM3ATOPE, 3MIEMEHTbI KOTOPOro BUAHbI CHapy>XXW B BMAE BbIMsAplBaOLLMX NPOBOOOB Y
ocHoBaHus nnacTuH. OHM 06ecneynBaloT ropasfo 6onee CUbHbIN 3EKT MOHM3ALUM MO CPABHEHMIO C MPUGOPOM, He OCHALLEHHbIM
Takow TexHonorunen. Ons 6onbliei appeKTBHOCTA NOHN3ATOP NEPEMELLIEH Hapy>Ky, OH n3aaeT HebonbLUoN LWyM (TPpeck) npu paboTe.
HeT HyKakunx CBSI3aHHbIX C HAM PUICKOB; 3TO HE O3HaYaeT, YTO U3AENe HENCNpPaBHO.

HACTPOUKA TEMMNEPATYPbI:

Pabouas Temnepatypa npubopa nerko HacTpamsaeTcsi, 1 oTobpaxkaeTcs Ha LmdpoBom Aucnnee. HarpeBaTenbHbIl 31EMEHT MOXET
paboTaTtb B pexxumax 150°C, 170°C, 190°C, 210°C n 230°C, uto nogonaet oasi ntoboro Tmna Boaoc 1 tobon yKnaaku.

PEKOMEHAVYEMBIE HACTPOWKWU TEMIMEPATYPbI:
°C Twin BONoc

Xummnyeckas obpaboTka Bonoc

150° ToHKMe 1 noBpexxAeHHble Bonockl | CunbHas xnmundeckasi o6paboTka BOOC

170° HopmarnbHble Bonocs! CpenHsis xummnyeckas o6paboTka Bonoc

190° BbloLymecs Bonocsl Cnabas xummnyeckas obpaboTka BOsIOC

210°-230° ToncTble 1 KyapsiBble BOIOCHI HaTypanbHble Bonochl
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ABTOOTKJTFOMEHME:

Ecnun Bbl no owmnbke 3abbinm BbIKAOYMTL NPUBOP, PYHKLUMSA aBTOOTKO4eHMsA cpaboTaeT nocne 60 muHyT. Cuctema 6e3onacHoOCTU
6110KMpYeT nofavy Toka 1 Bbik/to4aeT npubop.

YUCTKA N OBCNY>XKUBAHUE:

[MpaBunbHOEe  OBCNyXMBaHME MO3BONASIET COXPaHSATb BbICOKME pe3ynbTaTbl paboTbl U MPOANUTb >XXU3Hb npubopos. Ecnu
noaaep>XmBaTh YACTOTY, LUETUHKU LWEeTKn ByayT Bceraa nerko CKonb3uTb Mo Bosiocam. [lof BO3OencTBMEM HarpeBa HEeKoTopble
XVMMYeCcKNe cocTaBnsitoLme (KpacuTenu, yXoaoBble CPEACcTBa, MyCChl, 1aku, BOCK M T. A.) MOTYT OCTaTbCsl Ha LUETUHKAX LLETKU.
Mocne Kaxaoro MCrnosb3oBaHUS PEKOMEHAYETCA OTK/oUUTL MPUOOP OT 3MEeKTPUYECKOW PO3eTKW; AaTb €My OCTbITb, yAanuTb
OCTaBLUMECS Ha LLETVHE BONOChI N 3aTeM — yAanuTb 3arpsisHEHVs1 BNaXKHOW TKaHbto. He ncnonb3yiiTe arpeccrBHble cpecTsa As
YUCTKW.

Y6enuTech, 4TO NPUOOP NMOMHOCTLIO CYXOW, MPEeXAe YeM UCMNOMb30BaTh ero.

MoceTnTe Haw canT www.gamaprofessional.ru, 3geck Bbl cMoXeTe HanTu BCe NPOAYKTbl U MHCTPYKLMM K HUM C COOTBETCTBYIOLLIEN
VHbopmaumen.
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